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1. S&itani a odé&itani v prvni desitce
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[M 1/3, str. 3—7] Procvi¢ujeme a aplikujeme
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[1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Znézornujte a zapisujte piiklady podle vzoru.
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1. S&itani a odé&itani v prvni desitce
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[1] Poéitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliujte takova &isla, aby jejich souéet v kazdém patie

[M 1/3, str. 3—7] Procvi¢ujeme a aplikujeme
odpovidal &slu na stiese.
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1. S&itani a odé&itani v prvni desitce

0+5=_5  9-5=4  8-1=7_ 10+0=_10 /A,
7-4= 3  6-4=2  7+1=8  1-0=1
6+2=_8 8§-2=_6_ 8+0=8  4+5=_9
4+4= 8 7-5=_2 7-7=0  8-3=_5
1+1=_2  5+4=_9 3+6=9 9+0=_9
3+5=_8 9-9=_0_ 8+2=10  3+4=_7_
6+0=_6 2+2=_4 6-5=1_ 7-6=_1_
4+3=_7  5+3=_8 9-6=3  8+1=_9
9-8=_1_ 0+7=_7_ 2+8=10_  9-7=_2
7+3=10 4+6=_10 0+9=9 6-6=_0_
1 |+3) 4 +2){ 6 |3} 3 5 [+4b 9 |-6) 3 |20 1|5
4 |+3p 7 |-2p O |-4)p| 1 9 |70 2 |+7p 9 [#1p{ 10
6 [-3p 3 |[+50 8 |-5p| 3 2 |+10 3 |+4D| 7 [-2)] 5
7 43010 |-6p 4 |-1p| 3 10 |-70 3 |+6p 9 |-7) 2
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1 |+5p 6 |-3p 3 |-1p| 2 1 |+4p 5 |+3p| 8 |-4)| 4

[M 1/3, str. 3—7] Procvi¢ujeme a aplikujeme
[1] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliite v fetézcich viechna chybéjici &isla.
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1. S&itani a odé&itani v prvni desitce
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[M 1/3, str. 3—7] Procviéujeme a aplikujeme
[1] Poéitejte piiklady a zapisujte vysledky. Spojte piiklady se stejnymi vysledky. [2] Vypoditej-
te a doplnte chybéjici &isla v tabulkach.
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1I. Cisla 11 az 20
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6 hodin

[M 1/3, str. 8—10] Cisla 11 a7 20

[x] Doplate spravné vzestupné &iselné tady. [2] Dopliite &isla do cifernik@i hodin. Potom

dokreslete ru¢i¢ky podle zadéni.
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II. Cisla 11 az 20
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[M 1/3, str. 8—10] Cisla 17 a2 20
[1] Hledejte a 3krtejte &isla, kterd narusuji sestupné é&iselné fady. [2] Zapiste pocet desitek (D)

ajednotek (J).
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I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

10+41=11 2+7=9 3+5=8 1+2=_3 /A,
9-3=6 3-3=0 5-1= 4 7+3=10
7+42=9 11-0=11 11-1=10 8-6= 2
4-3=1 9-4=5 3-2=1 11-11= 0
3+4=7 10-3=7 9+1=10 9-5= 4
2-1=1_ 1+10=11 8-5=_3 3+3=_6_
10-4=6 8-4=4 10-1= 9 10-2= 8
0+11=11 1+3=4 2+8=10 11-10= 1
3-1=2 4-4=0 4-1=3 8+2= 10
1+44=5 7+1=8 1+1=_2 11+0=_11
11 9 012345 |45 16 1718 i
@ 6,7,8,10 @ 19,20 %ﬁ
1% 12 [i7hr000 | 14) (5) | 413 46 |Gatiiire
115 11 12 (5) 12
12/ (5) 2 sasn | 111(5) 9 | 8 |5t
12| (<) 1518 1¥ian 15/ (>) | 7 /18 R
4G 412 s
15 (<) 19 18 36" 13/ (<) 20 17 g1l
13 (5) |3 |11 12 %5%° |14 (<) M 15 16 s

[M 1/3, str. 11-12] Cislo 11
[x] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Skrtnéte &isla, pro kterd dana rovnost nebo nerovnost ne-
plati. Nakonec jesté jedno spréavné &islo pfipiste.



I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

Ay 2410= 120 0+11=11 1+5=6  11-1=10
T 6-1= 7-2=5 12-10= 2 4-2= 2

1=_5
10+1=11 4+5=9 5-2=3 10+2=12
9-6=3 5-4=1 11-10=1 6-2= 4
1+8=_9 1+7=8 7-3=4 1+6=_7_
7-1=_6 12+0=12 4+6=10 7-4=_3
12-2=10 5-3=2 11+0=11_ 12-0= 12
§-7=_1 M-0=11 9-7=2 3+7=10_
3+6=_9 10-7=_3 10-6=4_ 1+10=_11_
11-11=_0 12-12= 0 0+12=12 10-5=_5

[M 1/3, str. 13-14] Cislo 12
[1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Pfipojte liste¢ky s piiklady ke spravnym vysledkéim.
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I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

12-2= 10 12+40= 12 12-0= 12 10+1= 11 /4%,
7-5= 2 11-11= 0 10-9= 1 13-3=10
10+3=13 5-4=1 0+11=11 1+9= 10
§-2- 6 11+0=11 13-10= 3 6+2= 8
0+412= 12 3+10= 13 9-8= 1 12-12= 0
5+45=10 6-3=3 2+2= 4 1042=12
11-1=10 13-0= 13 1340=13 7-6=_1_
14+410= 11 2+3=5 11-0=11_ 0+13= 13
13-13= 0 10-8= 2 64+1=7 8-1=7_
2+4= 6 12-10= 2  24+10= 12 11-10= 1
11-1+3=&K 13-0-3=_10 M Z:%}
12-12+6=6Awmmw +341=11 |
6+a+2-12 J [IHERIOENG -5.4- 7
2+3+5=10 A mwwmﬁ-LS:ZA
5+4_6=37|\/|m 6-4+7=9 |A
12_2+3=13AW@WW 1042 +0=12 | D
12-12+8=8 | J R 13-3-1-9 |A
11-1-6=4 |A 11-11+2=2'V|

[M 1/3, str. 15-16] Cislo 13

[x] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Vypocitejte piiklady a zkuste vylustit tajenky.
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I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)
A, 1-11=0 12+40=12 13-1=
T 0+12= 12 8-3=5  2410-=
1044 =14 12-12= 0 14-1-=
6-1= 5 4+10= 14 1 +10=
13-3=10 13-10= 3 11-10=
2+5=_7 11+0=11_ 13+0=
12-2-10 14-0= 14 12-0-=
10+1=11 3 +10= 13 2 +6=
14-10= 4 9-2= 7 14-14=
1043=13 11-0=11_ 0+11=

12 10+2 =12
12 13-13=_0
13 14-4= 10
11 12-10= 2
1 11-1=10
13 6-2=_4
12 0+14= 14
8 0+13=_13
0 9-1=_8
11 6+3=_9
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[M 1/3, str. 17-18] Cislo 14
[1] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Poéitejte ve sméru 3ipek a zapisujte spravné vysledky.

% Doplate fetézec.
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I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

13+0=13 12-2=10 13-0=13 10+3 =13 %,

M
e

10+5=15 1-0=11_ 2+10=12 11-10= 1
12-10=_2 15-5=10_ 5 +10 1+10= 11
13-3=10 12+0=12 10+1=11_ 15-15= 0
10+4=14 13-13= 0 14-14= 0 13-10= 3
11-11=_0 15+0=15 3+10= 13 10+2= 12
14-0=14 M1+0=11_ 11-1=10 0+15= 15
0+11=11 0+13=13 15-0=15 0 +14= 14
15-10= 5 4 +10=14 14+0=14 12-0=12
0+12= 12 14-10= 4 12-12= 0 14-4=10_
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[M 1/3, str. 19—20] Cislo 15
[1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Poditejte piiklady a zapisujte vysledky. Spojte piiklady se

stejnymi vysledky.
1 S




I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

A, Me1=12 1540= 15 10+1=11 14+0= 14
T 941210 12+42=14 0+6= 6 4+11= 15
2+6=_8 1+7=_8 13+1=14 8+2=10
2+10=12 6+3=9 1+13=14 11+0=_11_
1+14=15 2+7=_9 0+13= 13 14+1 =15
1+9=10 11+2=13 5+1=_6 10+3= 13
2+8=10 1+6=_7 4+10=14 2+3=_5_
3+6=_9 12+0=_12 3+11=14 10+5=_15
5+4=9 2+13=15 4+5=_9 5+5=10
3+412=15 6+4=_10 0+15= 15 2 +12= 14
%'} 13 15 14 10 14 3
12 \/'+1*‘+2\\ | / +3_/,+0; - 11 15 \/+2§3\\ | /1 0{/_+0‘ - 13
Ny 10 N3 10
10 14 0 15 14 11
15 \/+352\“ | / A 2{/_+1‘ - 13 4 \/_10;1\\ | ,//-3”/}_4‘ - 10
N AL Ny L4

[M 1/3, str. 24—25] Séitani v druhé desitce (do 15)
[x] Poitejte a zapisujte vysledky. [2] Pocitejte ve sméru $ipek a zapisujte spravné vysledky.

S
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I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

1241=13 6+1=7 14+1=15 1+12= 13 A=

442- 6 040=0 2+4=6 T+1=8
11+3=14 1+13= 14 13+0=_13 4+3=_7_
2+5=_7 3+4=7 3+5=_8 0+11=_11
7+3=10 10+4=14 6+2=_8 1+4=_5
4+6=10 5+2=_7 1+11=12 7+2=_9
1+5=6  3+10=13 5+3=_8 13+2=_15
3+2=5 5+10=15 1+10=_11 3+7=_10
4+4=8 0+4=4 12+3= 15 0+12= 12

10+2=12 2+11=13 8+1=_9 11+4= 15

A,
TP .j
A

it g OJ

[M 1/3, str. 24—25] Séitani v druhé desitce (do 15)
[x] Poéitejte a zapisujte vysledky. [2] Pocitejte fetézce ve sméru Sipek. Co je na nich zaji-

mavého?
13 i



I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

A, 12-1=11 15-10= 5 14-0= 14 11-0= 11
T 13-0=13 13-2=11 15-15= 0 14-2= 12
15-5=10 9-1=_8 11-10=_1  10-8=_2
12-2=10 8-6=2 8-2=6_ 11-1=10
15-3= 12 12-0= 12 12-10= 2 14-10= 4
9-2=_7 8-3=5 14-1=13 13-3=10
14-4=10 14-14= 0 9-4=5 15-0= 15
11-11=_ 0 14-3 =11 13-10= 3 12-12= 0
13-1=_12 10-2=8 10-1=9 9-3= 6
10-7=_3 13-13=_0 15-2= 13 15-1= 14

0 113 10 0 ‘;’ 15

14 -4 13 +2

A N N 4 A N 4

T b0 1 1/ A0

AT N ISR )
a0 S| el L s

1), [12 4]y [10
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[M 1/3, str. 26—29] Odéitani v druhé desitce (do 15)

[x] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Pocitejte ve sméru $ipek a zapisujte spravné vysledky.

14



I11. Pocitame v druhé desitce (do 15)

-,

12-2=10 11-0= 11 14-1=13 12-0= 12 A,
13-1= 12 15-5-= 12-12= 0 11-1=10
14-14= 0 14-10= 14-4=10 9-5= 4

15-0= 15 8-5-= 2

15-4= 11 14-2= 1

8-4-= 15-2 = 11-10=_1_ 10-5=_5_

14
9-8-= 15-10= 13-2=11_ 15-3 =12
10- 6 = 13-13= 13-10=_3  15-15=

10
4
3
4 13
1-1=0 9-7=2 9-6=3 14-0=1
1 9
4 0
A

15-1=14 10-3 =
13-0=13 12-1=11 10-4=_6 14-3=11_

014 26 14 1 2 |11 8§ | 2
4110 5 3 3 |12 10| 3 119
113 6 2 2 113 11 2 28
131 1 107 12| 3 1112 73
101 4 4 4 11 4 013 9 1
2 112 71 1114 131 0 010
3 11 3.5 1510 310 515

[M 1/3, str. 26—29] Odéitani v druhé desitce (do 15)

[1] Poéitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliiujte takova &isla, aby jejich soucet v kazdém patie
odpovidal &islu na stiese. 1 5 @



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

A, 1046 =16 2+10= 12 15-10=_5  14-4=_10
T f1+41=12 14-3=11 16-6= 10 16-10= 6

14-2=12 6+10= 16 13-2= 11 12+2= 14

15-4= 11 15-3= 12 13+1= 14 13-10= 3 _

10+1=11 11+2=13 15-2= 13 13+2= 15

1+14= 15 3 +11= 14 16+0= 16 11-11= 0

0+14= 14 13-1= 12 2+12= 14 14-1= 13

0+15= 15 16-0= 16 15-1= 14 12-0= 12

16-16= 0 1+13= 14 14+1= 15 0 +16= 16

12-1= 11 3+12= 15 13+0= 13 4 +11= 15
& 16+0/16] 16-0

14+1/15| 16| 13+3
10+616 12]14-2
12+2 (14 16 [ 6+10
0+16 |16 1211 +1
16-16| 0 a1 % [0 6 16-10
1+9/10 \ 1 / 6|2+4
L = |14
\I/
137

[M 1/3, str. 30—31] Cislo 16

o

16

[1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Vypoitejte viechny piiklady a zapiste vysledky.



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

11+2= 13 15-10= 5  13-3=10 1+10=11 /g,
0+17= 17 12+43=15  1+12=13  1740=17

=

16- 6 = 17-0=17 15-4=11_ 12-12= 0
10+3= 13 10+6=16 7 +10=17 2 +13=15
14-3=11 13-1=12 16-10=6  14-1=13
12-1=11 11-0=11 12+0=12 14-10=4
10+4=_14 1+14=15 16-0=16_ 15-1=14
12+1 =1 10+7=17 17-17= 0 17-7=10_
17-10= 7 13+1=14 14-2=12 15-3=12

14+1=15 0+16=16 15+0=15 4 +11=1

_Z/Vn\ zm\ /VH\A+5 ‘f
f 7‘ \ 7‘ \ 3

3 10
\ \l \l i/

16 -6»10 -50 5 +2b 7 +30 10 +2» /12 +3p 15 [-4) | 11

141-1p13-2p 11 100 1 480/ 9 +1p 10 +5p/ 15 |-3p |12

[M 1/3, str. 32—33] Cislo 17

[x] Poitejte a zapisujte vysledky. [2] Pocitejte fetézce. Postupuijte ve sméru sipek. & E



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

Ae,18+0= 18 12-2=10 16-10= 6 0 +12= f
" 11-1=10 10+7=17 10+8= 18 17-7= 10

4+10= 14 12+1=13 13-3=_10 13-13=_0_
17-0=17_ 8+10=18_ 1 +14= 15 2 +11=_13
15-2=13 156-3=12 13-2=_11_ 14-0=_14
18-8=10 18-10= 8 3 +10= 13 0 +18= 18
14-1=13 14-3=11_ 14-2=12 14+1=_15
6 +10= 16 2 +12= 14 18-0=_18 15-0=_15
M+3=14 1+0=11_ 0+17=_17 15-1=_14

10+5=15 15-4=1

-
N
+
—
w
1

b

18-18=_0_

(s3] (10 ~{if)—s1-{10]

[M 1/3, str. 34—35] Cislo 18

E 2 [1] Pogitejte a zapisujte vysledky. [2] Pocitejte ve sméru $ipek a zapisujte spravné vysledky.



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

19-9= 10 1640= 16 5+10= 15 0+11= 11 /3,
14+0= 14 13+1= 14 18-0= 18 19-0=19
1047 =17 19-10= 9 14-3= 11 16-6= 10
13-0= 13 10+2= 12 19-19= 0 1 +11= 12
10+8= 18 14-2= 12 14+12= 13 0+13= 13
12-1= 11 16-16= 0 15-1= 14 15-0= 15
0+419= 19 12+43= 15 9+410= 19 0+18= 18
13-1= 12 19+0= 19 18-10= 8 13-2= 11
2 4+13= 15 14-14= 0  14-1= 13 10+9= 19
11-10= 1 11+4=15 12-10= 2 17-17= 0
P N I L T T -
15 10 6 8 18
-3 -2 -6 +2 -3 +5 42 +8

12 4 3 10

14 15 7 5
+11 -2 +3 -5 -3 -6 +4 +4
3 12 10 1 9
12 3 42 ) 7 49 1

15 14 8 10

[M 1/3, str. 36—37] Cislo 19

[1] Pogitejte a zapisujte vysledky. [2] Zkuste vypoéitat fetézce. Postupuijte podle sipek. S 2



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

,j«ﬁzo 10= 10 18+0=18 17+0=17 10+10= 20
T 1940=19 14-3=11 15-1=14 14-2-12
14+1=15 13+2=15 19-9=10 19-10= 9
19-0=19 12-1=11_ 13-1=12 15-2=13
3+11= 14 20+0=20 11+3=14 19-19= 0
18-18= 0 13-2=11_ 14-1=13 8 +10= 18
2+12=14 4 +11=15 20-0=20 11+2=13
0+20= 20 3+12=15 9+10=19 1 +14=15
17-10= 7 15-4=11_ 15-3=12 20-20= 0
0+19= 19 1+13=14 12+1=13  10+9=19
% 7 O) T 6] L% [16
17 \1051%1177-7[ 17] 0| \0\ 1T° / |10
TN/ REE V3
17 167
o] 19 [ 18] LY [q0
10 \19\1}0?”-0[ 9| 8] % 118 5 18
RO Y5eng et \ | /
19 ~18 7

[M 1/3, str. 38—39] Cislo 20

S 2 [1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Poéitejte ve sméru sipek a zapisujte spravné vysledky.



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

17 15+ 1 = 16 b,

1544=19 11+8=19 14+3=_17_ el
19 4 +15=_19

!

14+4 =18 1+15= 16 14+5= 19 19
8+11=19 7 +12=19 4 +13=_17/7 11+5=_16
12+7=19 8+12= 20 12+4= 16 7 +13= 20
4 +12= 16 13+5=_18 7 +11=_18 2 +15= 17
13+6=19 4 +14= 18 12+8= 20 13+3=_16
3+414= 17 14+6=20 6+14=_20 11+6=_17
6 +13=19 6+11=_17 3 +13=_16 6 +12=_18
11+9=20 5+14= 19 13+4=17 M1+7=_18
19+5=20 14+2=_16 12+5=_17 15+3=_18
7 14310 420 12 48[ 20| |15 -3h 12 41 13 +5[ 18] S

4 +6p 10 +6p 16 |+2p| 18 11 +2p 13 -1p 12 |+6p| 18

6 1+4p 10 +5p 15 |+3p| 18 12 1+3p/ 15 -4p 11 +9)| 20

7 1+3p 10 420 12 47p| 19 14 12012 -1 p 11 47p| 18

2 +8p 10 13p 13 |45p( 18 13 420 15 -4p 11 119p( 20

1 +9p 10 41p 11 46| 17 11 #1012 |44p 16 13p 19

[M 1/3, str. 40—43] Séitani a odéitani v druhé desitce
[1] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliite v fetézcich viechna chybéjici &isla.
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IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)
A, 1841 =19 3417= 200 7+12= 19 17+1=_18
T 15+1=16 12+4= 16 18+2= 20 6 +14= 20
16+1 =17 1+17= 18 9 +11= 20 13+7=_20
2 414= 16 2 +15= 17 16+3 =19 12+8= 20

4 +16= 20 5 +12=_17 4 +14= 18 19+1=_20
13+3=_16 16+2=_18 6 +13=_19 2 +16=_18
2+18= 20 12+6=_18 2 +17=_19 4 +15=_19
4 +13= 17 13+5=_18 15+3=_18 16+4=_20
17+3=20 14+3=_17 3 +16=_19 5 +14=_19
15+5=20 1+19= 20 17+2=_19 1 +16=_17

E5 20 17

18 19 18 ; 19
16 - +3\ | / o, 17 20 -~ +4\ | / 5 16
WO ) (6L QN +2)
AT\ ) TN A
S o] o] Ay
12 1
1 113 0 ] M

[M 1/3, str. 40—43] Séitani a odéitani v druhé desitce
[x] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Poéitejte ve sméru $ipek a zapisujte spravné vysledky.
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IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

-

16-5=11 17-6=11 16-3=13 17-1= 16 /¢,
20-4= 16 18-5= 13 19-1=18 19-7=12 =
18-1=17 16-1=15 18-6=12 18-7=11
20-10= 10 19-4=15 19-5=14 17-7=10
20-9=11 20-8=12 17-4=13 20-1=1
16-6=10 20-3=17 20-2=18 16-4= 12
20-5=15 17-5=12 19-2=17 19-6=_13
19-9=10 19-8=11 20-7=13 20-6= 14
18-2=16 16-2=14 18-3=15 17-2= 15
19-3=16 18-4=14 17-3=14 18-8= 10
20|-4D{16 |:3¥{13 22011 |-1% 10 00 1 [46M 7 fs2b | 9 |giks

(2)

Ty A T A8
5500 ©aLa
(1) s4( 19 p3(16) (18)04( 18 p2 (16)
2 -8 o
17 [-4p 13 +2p 15 |-4p{ 11 |+8» 19 -6p 13 |+2p{ 15 |-4p | 11

[M 1/3, str. 40—43] Séitani a odéitani v druhé desitce
[1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Zkuste vypoéitat.
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IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

18- 1 =
17-3 =
20-20=
19-2 =
16- 4 =
20- 4 =
17- 4 =
18- 7 =
19- 5 =
20- 9 =

17

18-5=_13_
20-2=18_
19-1=_18_
18-2=_16_
20-8=_12_
17-5=_12_
20-5=_15_
16-1=_15_
18-6=_12_
19-6 =13

20-1=19
18-4=_14
16-3 =13
20-7=_13
18-3=_15_
16-2 =14
17-6=_11_
20-6=_14
19-7= 12
20-0=_20

1115 2 16 141 5 2 15 8 12
4112 5 13 3 |16 10 1119
1115 6 |12 2 |17 11 2118
131 3 117 121 7 1116 7113
10 6 4 114 11/ 8 017 9| 11
2 14 71 1118 131 4 0 |20
3 13 3 |15 151 4 3 14 5|15

[M 1/3, str. 40—43] S¢itani a odéitani v druhé desitce
[1] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliiujte takové &isla, aby jejich souget v kazdém patte

@ odpovidal &islu na stiese.
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IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

19-7=12 20-2=18 16+1=_17 16-1=_15 -,

20 4+13= 17 15-5= 10 6 +13= 19
16-4=12 15+5= 20 20-3= 17 2+14= 16

20 17-0=17 14-14= 0 14+0= 1
15+4=19 18-3=15 5+15= 20 18-5= 13
4 +14= 18 20-20= 0 16-2= 14 16+2= 18
3+13= 16 13+7=20 13-10=_3 20-4= 16
18-2= 16 3 +14= 17 5+13= 18 15-10= 5
3+15= 18 16-3= 13 19-8= 11 19-9= 10
20-1=19 4 +15= 19 18-4= 14 17-10= _7_

12115118 11 | 16| 19| 20 | 13 | 17 | 14 %}
6 | 4 1 /7 |3 1 0| 4 2 5
E

18 19 19 18 19 20 20 17 19 19

141161218 | 11| 19| 17| 13| 20 | 15
3 | 2 1 /7, 0 6 4] 2 8 3

B
B 11 14 11 11 11 13 13 11 12 12

1117112119 | 13| 18| 14| 16 | 16 | 17
B 2 2 8 0| 4 2 2 2 | 4 1

B 13 19 20 19 17 20 16 18 19 18

[M 1/3, str. 44—49] Procvicujeme a aplikujeme
[x] Pogitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliite chybéjici &isla do tabulek.

25 %



IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

Ae,16-5= 11 20-6=_14 1+5= 16 17-4-=

z

T 1446=20 54+12= 17 19-1= 18 2417= 19
94+11= 20 2+18= 20 15+3= 18 2+15= 17
18-7= 11 19-19= 0 6+12= 18 16-6= 10
4412= 16 17-1=_16 20-7= 13 1542 = 17
16+3= 19 15+41= 16 1+18= 19 20-8= 12
20-5= 15 4+16= 20 6 +14= 20 7 +12= 19
74+13= 20 18-8=_10 17-2= 15 17+2= 19
14+19= 20 5+14= 19 3 +17= 20 17-17= 0
17-3= 14 16+4= 20 17+1= 18 18-6= 12

%? 15 5 16 15
19 9 14 13
13 3 12 11
20 10 13 12
12 2 18 17
18 8 20 19
11 1 17 16
17 7 19 18

[M 1/3, str. 44—49] Procvicujeme a aplikujeme
[1] Potitejte a zapisujte vysledky. [2] Poéitejte ve sméru Sipek a zapisujte vysledky.
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IV. Poéitime v druhé desitce (do 20)

1442= 16 13+4= 17 18+2= 20 0+14= 14 /4,
5411= 16 18-1= 17 8411= 19 19-6= 13
1+17= 18 16+0= 16 20-10= 10 6 +11= 17_
18-0=_18 18-18= 0 17-6=_11 19-10= 9
17-7=10 14+5=19 2 +16= 18 19+1= 20
15-15= 0 1+16= 17 16-10= 6 3 +16= 19
1343=_16 18+1=_19 13+5=_18 17-5= 12
19-3= 16 7+11= 18 19-5= 14 13+6= 19
17+3=_20 16-16=_0 18-10= 8 14+3= 17
20-9=11 19-4= 15 14+4= 18 19-2= 17

VICG moznosti

N
—
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—
o

© 0 0 0 S0 0 O
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########E_
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[M 1/3, str. 44—49] Procvi¢ujeme a aplikujeme
[x] Pocitejte a zapisujte vysledky. [2] Vymyslejte a zapisujte piiklady podle vzoru
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V. Poéitime do 100 (v celych desitkich)

2010 (20 [30] [40] (50| (60| 70|[80] 90| [100
100/ |90 |80 (70| 60 |50 40| 30 |20 10
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
18117 16 15|14 13 12 11| 10| 9
90 80 |70 |60 50 40| 30| 20 10/ 0
10/ 20 |30 40 50 60 70 80 |90 100
&5 50 (9) 60 s, 40 (5 40
10/ (5 80/ (<) Ba] 90 100
70 (9 90w 50| (5) 10 30 BQ ot
60| (3) i3 [60] (9 |70
30 (<) | 40 80 %" 100 (5) 0 10 780 &7aes
9 (5) 80| BiEst o 120 (<) 140 60 80 3%

S

[M 1/3, str. 50—53] Cisla do 100 (pouze celé desitky)
[1] Dopliite spravné vzestupné a sestupné &iselné fady. [2] Skrtnéte &isla, pro kterd dana rov-

nost nebo nerovnost neplati.
Jedno sprévné &islo pripiste.
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V. Poéitime do 100 (v celych desitkich)

10 + 20 = 30 50 + 20 = /0 10 + 80 = _90 ,:iéé;;;.

30 + 30 = 60 30 + 10 = _40_ 40 + 40 = 80
50 + 50 = 100 o0 + 0 = 50 20 + 60 = _80_
70 + 20 = 90 30 + 40 = 70 50 + 40 = 90
40 + 50 = 90 20 + 80 = 100 10 + 40 = _50_
0 +30= 30 70 + 10 = 80 30 + 50 = 80

20 + 40 = 60 40 + 60 = 100 0 +80=_80_
60 + 40 = 100 30 + 20 = 50 20 + 20 = 40
30 + 70 = 100 30 + 60 = 90 60 + 30 = 90
10 + 60 = 70 50 + 10 = 60 90 + 10 = 100

10 | 50 | 80 | 20 | 90 | 60 | 30 | 100| 70 | 40 %}
40 1 20 10 70 | 10 10 | 60 O | 20 50 |
B 50 70 90 90 100 70 90 100 90 90

20| 40 60 80| 0 | 10 30| 50 | 70 | 90
B 30| 20 40 20 100 60 | 50 | 30 | 10 O

50 60 100 100 100 70 80 80 80 90

50 10 30 90 80 70 60 40 20 O
Bl 50 30 40 10| 0 30 20 10| 60 70

B 100 40 70 100 80 100 80 50 80 70

[M 1/3, str. 54—57] Séitani a odéitani do 100 v celych desitkich
[x] Pogitejte a zapisujte vysledky. [2] Dopliite do tabulek souéty danych &isel.
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V. Poéitime do 100 (v celych desitkich)

-

A, 40 - 20= 200 20-10= 10 50 - 10= 40
7 30-10= 20  100-30= 70 70 - 50 = 20
60 - 40= 20 60 - 50= 10 90 - 40 = 50
40-40= 0 80 -20= 60 60 -30= 30
50 - 40= 10 40 -30= 10 70 - 10= 60
9 -90= 0  60-10= 50 90 - 30 = 60
70 -30= 40  70-20= 50  30-20= 10
100- 60 = 40 50 -20= 30 80 -10= 70
9 - 60= 30 70-60= 10 70 - 40= 30
50 - 30= 20 40 - 10= 30 60 - 20 = 40
% 90 | 50 | 80 | 100/ 90 | 60 | 80 | 100] 70 | 40
“'H 40| 20 10| 10| 50| 20 40 30| 30 20
B 50 30 70 90 40 40 40 70 40 20
100 40| 60 | 80 90 | 80| 30| 50 | 70 | 90
B 50 30 40 20 20 60 20 30| 50 30
B 5 10 20 60 70 20 10 20 20 60
50 100 90 | 90 | 80 | 70 | 60 | 40 | 80 | 100
B 4 70 40 80| 50| 60 60 10| 20 | 80
B 10 30 5 10 30 10 0 30 60 20
e ediy, L] Dot de les vty dangeh isel,
7 ;




VI. Opakujeme

17|30 14 50 19 |8p 11] |15 |-4m{11 #7018 |-6M 12| 5>
14 |¥6M 20 |-4) 16 |-2M 14 11 |¥5M 16 |=2)| 14 |46M{ 20
16 [+3 19 |50 14 |=1){ 13 17 [£3D 20 -8 ) 12 |+4M{ 16
9 |+16 10 [-5M 5 |-4) 1 14 |20 12 |=<1¥ 11 |49¥{ 20
12 [+8M 20 =3P 17 |-6M{ 11 13 [<10 12 [<1p 11 |+5M 16

vice moznosti .
18- 4 15-1 20-5 15-0 | &
20-6& /14-0 19-4& /14+1
19-5 7m<13+1 18- 3 7m<13+2
17-3/ \12+2 17-2/ \12+3
16 - 2 11+3 16 - 1 11+4
100 - 50 50-0 100 -40 50 + 10
90-40& /40+10 90-30& /40+20
80-3o—m—30+20 80-20—m—30+30
70-207 §20+30 70-107 §20+40
60 - 10 10+40 | 60-0 10 + 50
[M 1/3, str. 58—62] Opakujeme
[1] Vypocitejte fetézce. [2] Piste takové piiklady, aby jejich vysledkem bylo &islo uprostied.
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VI. Opakujeme

u ] \

[M 1/3, str. 58—62] Opakujeme
[1] Najdéte ztracenym détem cestu do tébora.
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